



В Амурской области бывший воспитатель школы-интернаты признана виновной в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей воспитательнице государственного образовательного автономного учреждения Амурской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей школы-интерната №5 поселка Пионерского Мазановского района Антонине Лепехиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Как установлено следствием и судом, Лепехина из личных неприязненных отношений, вызванных регулярным нарушением несовершеннолетними воспитанниками дисциплины, распорядка дня и общепризнанных норм поведения, не исполняла надлежащим образом свои обязанности по воспитанию несовершеннолетних и при наказании использовала жесткие методы. Так, с июля 2012 по май 2013 года женщина неоднократно причиняла 6-8 летним воспитанникам физическую боль и нравственные страдания, унижая их человеческое достоинство, нанося подзатыльники, удары ремнем, вешалкой-плечиками, связкой ключей за недостаточно качественный, на ее взгляд, вымытый пол спальни, разговоры во время сонного часа в послеобеденное время. Приговором суда Лепехиной назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 5 месяцев с удержанием 10% в доход государства с лишением права заниматься педагогической деятельностью в образовательных учреждениях, связанных с воспитанием, обучением несовершеннолетних сроком на 2 года.

11 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597615>